



«Районный следователь»: о буднях сотрудников ведомства, работающих «на земле»

Профессиональный праздник- День работников органов следствия России – отмечают сотни следователей, криминалистов по всей стране. И в столицах, и в глубинке работают преданные своему делу люди. О некоторых из них расскажет видеоочерк. Это всего лишь несколько штрихов к коллективному портрету современного российского следователя.

Ссылка на видео: <https://youtu.be/Oz2eDhJyzG4>

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/news/item/1376484/>

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1376677>